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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลนาแว

เรื่อง    สอบราคาจ้างเหมาโครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  สายบ้านทุ่งกระจูด  หมู่ที่  7

   ตำบลนาแว    อำเภอฉวาง    จังหวัดนครศรีธรรมราช

*************



ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลนาแว มีความประสงค์จะสอบราคาจ้างโครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กขององค์การบริหารส่วนตำบลนาแว    อำเภอฉวาง    จังหวัดนครศรีธรรมราช   ดังต่อไปนี้

โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก    สายบ้านทุ่งกระจูด  หมู่ที่  7   ตำบลนาแว   อำเภอฉวาง  

จังหวัดนครศรีธรรมราช  จากถนน คสล.ที่มีอยู่เดิม - บ้านนางสุดา มากศรี  ราคากลางเป็นจำนวนเงิน   516,000.- บาท

ผู้มีสิทธิเสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติ     ดังนี้

1.  เป็นนิติบุคคล  หรือบุคคลธรรมดา  ที่มีอาชีพรับจ้างทำงานที่สอบราคาดังกล่าว

   

2. ไม่เป็นผู้ที่ถูกแจ้งเวียนชื่อเป็นผู้ทิ้งงานของทางราชการ  รัฐวิสาหกิจ  หรือหน่วยงานบริหารราชการส่วนท้องถิ่น  ขณะที่ยื่นซองสอบราคา



3.  มีผลงานก่อสร้างประเภทเดียวกัน  ในวงเงินไม่น้อยกว่า  258,000.- บาท  ต่อหนึ่งสัญญาที่ผ่านมาไม่เกิน  3 ปี  นับจากวันตรวจรับงานงวดสุดท้าย  ถึงวันเปิดซอง   สอบราคา



กำหนดดูสถานที่ก่อสร้างในวันที่  5  กันยายน   2549  เวลา  10.00 - 11.00  น.  ณ ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลนาแว   และกำหนดฟังคำชี้แจงรายละเอียดเพิ่มเติม ในวันที่   5   กันยายน   2549  เวลา    11.00   น.

ณ องค์การบริหารส่วนตำบลนาแว หากผู้รับจ้างไม่มาดูสถานที่ก่อสร้างถือว่าผู้รับจ้างได้ทราบสถานที่ตลอดจนอุปสรรคและปัญหาต่างๆ ดีแล้ว  เมื่อมีอุปสรรคและปัญหาในเวลาทำงานและนำมาอ้างให้พ้นผิดต่อองค์การบริหารส่วนตำบลนาแวไม่ได้



กำหนดยื่นซองสอบราคาในวันที่  6  กันยายน  2549  เวลา  09.30 น. – 10.00 น.  ณ  ศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารอำเภอฉวาง  ที่ว่าการอำเภอฉวาง   และกำหนดเปิดซองสอบราคาในวันที่    6  กันยายน  2549   ตั้งแต่เวลา  10.30 น.  เป็นต้นไป                                       



ผู้สนใจติดต่อขอรับ/ซื้อเอกสารสอบราคาในราคาชุดละ  2,500.-   บาท  ได้ที่ส่วนการคลังองค์การบริหารส่วนตำบลนาแว  ระหว่างวันที่   22 สิงหาคม  –  4 กันยายน  2549   หรือทางเว๊บไซต์  www.naware.go.th      ติดต่อสอบถามทางหมายเลขโทรศัพท์  0-7548-0240  ในวันและเวลาราชการ

      ประกาศ   ณ   วันที่     21     เดือน   สิงหาคม   พ.ศ.  2549 

     (นายพิศิษฐ  สุทธิ)


          

 



                  นายกองค์การบริหารส่วนตำบลนาแว

