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ประกาศคณะกรรมการดำเนินการประมูลด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์
เรื่อง    รายชื่อผู้ค้าที่ผ่านการคัดเลือกให้เข้าเสนอราคาจ้างโครงการก่อสร้างระบบประปาหมู่บ้าน 
( แบบประปาบาดาลขนาดใหญ่)   ณ   บ้านควนสวรรค์    หมู่ที่   8 
 ตำบลนาแว     อำเภอฉวาง    จังหวัดนครศรีธรรมราช



ตามที่องค์การบริหารส่วนตำบลนาแว  ได้ประกาศเชิญชวนผู้ค้าเข้าร่วมประมูลการจ้าง          ก่อสร้างระบบประปาหมู่บ้าน ( แบบประปาบาดาลขนาดใหญ่)  ณ  บ้านควนสวรรค์   หมู่ที่   8   ตำบลนาแว   ด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์  ตามประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลนาแว  ลงวันที่  12  มกราคม  2550             และเอกสารประมูลการจ้างด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์  เลขที่  1/2550  ลงวันที่วันที่  12  มกราคม   2550          โดยกำหนดให้ผู้สนใจยื่นเอกสารประมูลจ้างงานโครงการดังกล่าว  ในวันที่   31   มกราคม  2550  ระหว่างเวลา   10.00 น.   ถึง  11.00   น.  ณ   ศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารการจัดซื้อจัดจ้างระดับอำเภอ    อำเภอฉวาง   โดยมีผู้ยื่น  ข้อเสนอทั้งสิ้น  รวม      2      ราย    นั้น


บัดนี้ คณะกรรมการดำเนินการประมูลด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ได้พิจารณาตรวจสอบ          คุณสมบัติของผู้ยื่นเสนอราคาตามประกาศข้างต้นแล้ว   จึงขอประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิที่ได้รับการคัดเลือก        ให้เข้าเสนอราคาในโครงการก่อสร้างระบบประปาหมู่บ้าน (แบบประปาบาดาลขนาดใหญ่) ด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์  ดังต่อไปนี้
1 ห้างหุ้นส่วนจำกัด ส่องกิจก่อสร้าง

2 ห้างหุ้นส่วนจำกัด พัทลุงวัชรก่อสร้าง



จึงขอประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน



ประกาศ   ณ   วันที่     1    เดือน  กุมภาพันธ์  พ.ศ.  2550





        (ลงชื่อ)



ประธานกรรมการฯ
                                                       (นางนาตยา   แซ่อึ่ง)




        (ลงชื่อ)



กรรมการฯ
                                                  (นางสาววรรณา  ณ  นคร)




        (ลงชื่อ)



กรรมการฯ
                                                    (นางสาวจุรีรัตน์   ศรีถัด)









