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ประกาศคณะกรรมการดำเนินการประมูลด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์
เรื่อง    รายชื่อผู้ค้าที่ผ่านการคัดเลือกให้เข้าเสนอราคาประมูลซื้อด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์
รถตักหน้าขุดหลัง  ชนิดขับเคลื่อน  4  ล้อ  ขนาดไม่น้อยกว่า  90  แรงม้า  จำนวน  1  คัน
********************


ตามที่องค์การบริหารส่วนตำบลนาแว         ได้ประกาศเชิญชวนผู้ค้าเข้าร่วมยื่นเอกสารประมูลซื้อ
ด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์  รถตักหน้าขุดหลัง ชนิดขับเคลื่อน  4 ล้อ  ขนาดไม่น้อยกว่า  90  แรงม้า จำนวน  1  คันตามประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลนาแว  ลงวันที่  17   สิงหาคม  2550  และเอกสารประมูลการซื้อด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์  เลขที่  1/2550  ลงวันที่  17  สิงหาคม  2550  โดยกำหนดให้ผู้สนใจยื่นเอกสารประมูลซื้อด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์  ตามรายการดังกล่าว  ในวันที่   6  กันยายน 2550  ระหว่างเวลา   09.00 น. ถึง 10.00 น.  ณ         ศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารการจัดซื้อจัดจ้างระดับอำเภอ    อำเภอฉวาง   โดยมีผู้ยื่นเอกสารข้อเสนอประมูลซื้อด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์   ทั้งสิ้น  รวม   2    ราย    นั้น


บัดนี้ คณะกรรมการดำเนินการประมูลด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์   ได้พิจารณาตรวจสอบ          คุณสมบัติของผู้ยื่นเสนอราคาตามประกาศข้างต้นแล้ว   จึงขอประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิ์ที่ได้รับการคัดเลือก            ให้เข้าเสนอราคาประมูลซื้อด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์  รถตักหน้าขุดหลัง ชนิดขับเคลื่อน  4   ล้อ ขนาดไม่น้อยกว่า  90  แรงม้า  จำนวน  1  คัน   ดังต่อไปนี้
                              1. บริษัท อิทธิพร อิมปอร์ต จำกัด

                              2. ห้างหุ้นส่วนจำกัด ที.ไอ.พี.ออโต้พาร์ท


จึงขอประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน



ประกาศ   ณ   วันที่     7     เดือน  กันยายน  พ.ศ.  2550





        (ลงชื่อ)



ประธานกรรมการฯ
                                                       (นางนาตยา   แซ่อึ่ง)
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กรรมการฯ
                                                  (นางสาววรรณา  ณ  นคร)




        (ลงชื่อ)



กรรมการฯ
                                                 (นางสาววรรณิภา  แสงระวี)
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